## **Datenblatt**

## Armor Gehäuse für Raspberry Pi 3 B+





Artikel-Nr.: RPI3P-ARC-BL
Hersteller: BerryBase
EAN: 4251266700296
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84733080
Gewicht: 0.118 kg

Dieses Gehäuse aus Aluminium für den Raspberry Pi 3 B+ sorgt für einen optimalen Temperaturausgleich. Ideal wenn der Raspberry Pi im Dauerbetrieb genutzt werden soll.

## Eigenschaften

- · Vollständig aus Aluminium gefertigt
- Stabiler Aufbau durch Verschraubung
- Ausschließlich passend für Raspberry Pi 3 B+
- Abmessungen: ca. 98 x 70 x 33 mm

Bitte beachten: Die GPIO-Pins bleiben in diesem Case zwar verfügbar, ganze GPIO-Kabel werden in den meisten Fällen jedoch nicht passen. Mit Dupont-Kabeln lassen sie sich jedoch problemlos ansteuern.

Lieferung ohne Raspberry Pi

## Weitere Bilder:





